



В следственном управлении состоялось пленарное заседание Общественного совета в 2021 году



8 декабря 2021 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области состоялось пленарное заседание Общественного совета.

На мероприятии председательствовал руководитель следственного управления Анатолий Говорунов.

В заседании приняли участие:

- член Саратовского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Андрей Аксенов;
- президент Союза «Торгово-промышленная палата Саратовской области» Алексей Антонов;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

-
- имам Духовного управления мусульман Поволжья, муфтий Саратовской области Мукаддас Бибарсов;
 - митрополит Саратовский и Вольский, управляющий Саратовской епархией Игнатий;
 - председатель исполнительного комитета Саратовского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» Светлана Зайкова;
 - председатель Саратовского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз журналистов России» Лидия Златогорская;
 - председатель региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия» Саратовской области Сергей Кулапов;
 - председатель региональной общественной организации «Правовая защита» член Общественной палаты Саратовской области Геннадий Макаренко;
 - уполномоченный по правам человека в Саратовской области Надежда Сухова;
 - редактор интернет-сайта «Комсомольская правда Саратов» Александр Уриевский.

В начале заседания со вступительным словом перед участниками мероприятия выступил руководитель следственного управления Анатолий Говорунов. Далее была оглашена повестка и регламент заседания.

Далее участники обсудили кандидатуру председателя Общественного совета. Большинство голосов членов Общественного совета председателем избрана Светлана Зайкова.

По основным вопросам мероприятия с докладом о результатах работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области 10 месяцев 2021 года выступил старший инспектор второго контрольно-следственного отдела следственного управления Сергей Балякин.

И.о. руководителя отдела кадров следственного управления Кирилл Терехин рассказал участникам Общественного совета о кадровом обеспечении следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области, профилактике коррупционных нарушений в следственном управлении и соблюдении его сотрудниками требований к служебному поведению.

По итогам выступления докладчиков состоялось обсуждение рассматриваемых тем и обмен мнениями по данным вопросам. Рекомендации и предложения участников Общественного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

совета приняты к сведению и будут реализованы в дальнейшей деятельности следственного управления.

08 Декабря 2021

Адрес страницы: https://saratov.sledcom.ru/about/public_con/item/1642138